

Пингвины в Японии гуляют по улицам города

Автор: Administrator
04.12.2010 03:00 -



Пингвины в Японии гуляют по улицам города. Вы удивитесь и спросите это шутка? Нет, это совершенно серьезная информация. Королевские пингвины из зоопарка города Асахикава, (Япония) в течении зимнего периода ежедневно совершают прогулку по улицам города и городскому парку.

Прогулка нужна пингвинам для восполнения недостатка физической активности в течение зимнего периода. Эту веселую команду пингвинов обязательно сопровождают сотрудники зоопарка. Туристы заранее ждут пингвинов на их маршруте и при их появлении все дружно улыбаются и фотографируют идущих в перевалку пингвинов. Дети просто в восторге от этого зрелища.

